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IIposepra domauwiHezo 3a0aHUSL

a) Nuka pas3noxuna 96 cBOMX KHUI nopom—uy Ha 8 MOMOK KHWXKHOrO LLKa-
cba CKonbkKo KHMr noctaeBun B wKadg Buts, ecnu Ha Kaxpayro M3 BOCbMM NOMOK
TAKOro e wWKada OH MOCTaBun Ha 2 KHUrM MeHblie, 4dyem Jluka?

1) 96 : 8 = 12(kH.) — noctaBuia JIluka Ha 1 monky
2) 12 —2 =10(xH.) — mocTaBuw1 Butda Ha 1 nonky

3) 10 * 8 = 80(kH.) — Bcero




IIposepra domauwiHe20 3a0aHUsl




Yemuwii cuem

— Bpruucin.
200 + 300 320 + 400 720 + 80 215+ 63
120 + 90 430 + 60 340 + 70 473 + 312
800 — 500 340 — 200 910 - 60 328 — 15
200 — 60 127 + 4 440 — 200 839 — 721
- Haiture;
1/30184; 1/140156; 1/2 0128; 1/15 0T 90;
- Haigure yncio, eciu:
1/10 papua 20;  1/8 paBHa 12; 1/15 paBHa 10;
1/3 paBHa 28




Ysrnaem Hosoe

@ Yto nexutr Ha ctone y Juku?! [lepeuncnure BCe 3NEMEHTbI 3TOro
MHOXecCTBa.

f

Bbl BuguTe BCe 3nemeHTbl MHoXecTBa «[lpegmetbl Ha ctone Jlukmu». Mox-
HO CKa3aTb, 4YTO XYAOMXHWK MNEPEeYMCIIMAI BCE I3NEeMEHTbl 3TOr0 MHOXecTBa.
A 3HauuT, 3aflan 3TO MHOXXEeCTBO NepevMcneHMem. Tenepb o nobom npegme-

Teé MOXHO TOYHO CKa3aTb, fABNAETCA OH 3NIEMEeHTOM 3TOro MHOXecCTBa UM HEeT.
e J/

- Kak Ha3BaHO MHOXECTBO 3JIEMEHTOB Ha CTOJIEe JIukn?
- Bce 11 oHM IIpUHAJIEKAT STOMY MHOKECTBY ?




Ysrnaem Hosoe

@ Onpegenure obuiee CBOMCTBO MPEAMETOB, MNEMXAWMX Ha KaX[AoMm
KoBpuKe. HazoBuTe MHOXKECTBa, BCE 3NEMEHTbl KOTOPbIX MMEIOT 3TM CBOMWCTBA.

Ytobbl 3aaTb MHOXXECTBO, MOXHO HaseaTb oOOllee CBOMCTBO BceXx ero
anemeHToB. Hanpumep : upet, matepuan, HasHadenue. U Ttorpa moboi npea-
MET, MMEIOLMM TAKOE >XEe CBOWMCTBO, OyaeT 3NeMeHTOM 3TOro MHOXKecCTBa.

Onpeneanre Ha3BaHWE MHOMXKECTBA IS 3aJaHHBIX
DJIEMEHTOB.

- Kak BBl onpeieniim 3Td MHOKECTBA?




HpLLM€ HAeM Hoeble SHAHUS

® Buts nepeuucnun HeEKOTOpPblE 3NEMEHTbl MHOXECTBAa: SHBaPb, peBpasb,
anpersnb, HIOHb.

[aite Ha3eaHMe 3TOMYy MHOXecTBy. Kakue euie anemMeHTbl 3TOro MHOXKe-
cTBa Bbl 3HaeTe! SBnseTcs NU /IeTO 3NEMEHTOM 3TOro MHOXKecTBa!

@ [Mepeuncnute 3nemeHTbl MHOXecTB: a) apabckux umdp; 6) M3BECTHbIX
BaM PMMCKMX UMdpP; B) BPEMEH ropaa; A) AHEW Hepenu.
OneMeHTOM KaKoro MHOXecTBa sBnsetcs BTOPHMK! 3umal! Hynb!

@ HaszoBute: a) 2 anemeHTa MHOXECTBa CMOB PyCCKOro ssbika; 6) 4 anemen-
Ta MHOXECTBA [OEepeBsiHHbIX NMPeamMeToB; B) 1 3nMemMeHT MHOXeCTBa MArkux npepg-
METOB; ) 5 3nemMeHTOB MHOXecTBa CbepobHbIX NMPeaMeToB; A) 3 3nemMeHTa MHOo-
YeCTBa KPYribiXx MPegMeToB; €) 6 3MeMEHTOB MHOXEeCTBa TPEX3HAauYHbIX 4Yucen.

® 3arapante Kakoe-nMbo MHOMXEeCTBO C OBWMM CBOMCTBOM €ro 3MIEMEHTOB M

Ha30BUTE HEeCKOINbKO 3NIeMeHTOB 3TOro MHOXecCTBa. HOHPOCHTG CBOMX p,pyseifl
0aTb Ha3BaHWEe 3TOMY MHOXKECTBY.
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HpLLM@ HAeM Hoeble SHAHUS

HazoBuTe MHOKECTBO U €TI0 DJIEMEHTHI
Kak 3amano MHOXeCTBO?



HpLLM€ HAeM Hoeble SHAHUS
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HazoBuTe MHOKECTBO U €TI0 DJIEMEHTHI
Kak 3amano MHOXeCTBO?



HpLLM€ HAeM Hoeble SHAHUS

MM CylieCcTBUTENIBHOE

I'maron
Mectoumenue [Ipenmor Coro3

Nms mpunararesibHOE Mexaomerue

HazoBuTe MHOKECTBO U €0 DJIEMEHTBI
Kak 3amano MHOXECTBO?




HpLLM@ HAeM Hoeble SHAHUS

HazoBuTe MHOKECTBO U €TI0 DJIEMEHTHI
Kak 3amano MHOXeCTBO?




Hoemopﬂem mo umo 3Ha€M

&6‘3 Pequre 3ap.a-m

a) Bura u Kocts yumnu weHka cuutate. [Mocne atoro weHok crnan ¢ 11 4 15 muH
ytpa go 3 4 35 mMuH 3atoro e pHs. CKONMbKO BpemeHu cnan wWieHok!?

- [IpouuTranite 3agauy.

- Hainute u3BecTHbIE JaHHBIE.

- Kak emi€ MoxxHO onpeaenuTh BpeMs 34 35 MHUH TOro K€ JHs?
- MoXHO Ternepb OTBETUTH HA BOIIPOC 3a1a4u?

1) 154 35mun — 1149 15mun = 49 20MuH
OtBeT: 44 20MUH cria) IEHOK.




Hoemopﬂem mo, urmo sHaéem

6) 3a pee Hepenu gpeccupoBok Kocts notpatun 28 Kyckoe caxapa. 3To TpeTb
Tex 3anacos caxapa, Kotopble y Hero 6binu. Ckonbko kyckoe caxapa y Koctu
octanock?! Ha cKonbKO Hepenb APEeCcCUMPOBKM XBATMT 3ITMX 3arnacoB, €CNM KaXk-
oyro Hepento wWeHok Oyper nonyyatb B 2 pa3sa MeHblue caxapa, 4em B nep-
BytO Hepgento!?

28 - 3 = 84(kx.) — ObLIO

84 — 28 = 56 (k.) — ocTaJIOCh

28: 2 = 14(x.) — 32 IEPBYIO HEACIIIO
14 : 2 = 7(k.) — OymeT moayyarb
IIICHOK

56 :7=28(H.)




Hoemopﬂem mo, urmo sHaéem

CaMoOOIIcHKa

— YTo BaM HYKHO OBLIO C/I€IaTh B 3aJaHUN?

— VYhnanoch Jd NPABWIBHO PELIMTHh ITIOCTABJICHHBIC
3a71a4n’?

— BBl caenanyd BCE MpaBWJIBHO WA OBLIA OIINOKH,
HEOYETHI?

— BBl pemmim BCE caMu WM € YbEU-TO MTOMOIIBIO?

-- Kakoro ypoBHs CI10KHOCTH OBLIO 3aJ1aHuE”?

-- OLIGHUTE CBOIKO padoTYy.

- EcTh 11 y pe0sT Kakre-1u00 TOMOJTHEHUS, 3aMeUaHus ?
CoryIacHbI 11 Bbl C TAKOM CAMOOLICHKOW ?




Hoemopﬂem mo, urmo sHaéem

CamocrosiTebHas padora.

3aganme Ne 8, c. 45




Hmoe yporxa

- YTO HOBOI'O BHI Y3HAJIA CErOAHS HA YPOKE?
- YeMy Hay4YHJIMCB?

- Kakme 3amaun pemann?

- Be€ 1m mony4anocs?

- Hapg yem emi€ nago nopadborars?

1/3: c.45 Ne7
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